
Q1　現在ご利用の施設

を教えてください。【回

答必須】

Q2　お子さんのクラスを

教えてください。（きょ

うだいの場合は上のお子

さんの年齢をお答えくだ

さい。）【回答必須】

Q

4

お

子

さ

ん

は

Q5　園は一人一人の子ど

もの育ちを伝えたり、連

携して保護者の子育て支

援を行っていますか？

【回答必須】

Q6　園だよりや園での掲

示物、連絡アプリなどの

情報発信で園の取組みの

様子が伝わりますか？

【回答必須】

Q7　園の職員は職員同

士でよく話し、協力し

合っていると感じられま

すか？【回答必須】

Q8　園に入園されてか

ら、お子さんの心身の成

長を実感していますか？

Q9S1FA　園の活動や取組みでお子さんんの成長を感じられたエピソードがあれば記入してください。（自由記述） ご意

見・ご要望

志和堀保育所 ４歳児クラス（年中） 非常に当てはまる非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

最初の子が入園したのが8年前です。その時から思うと、保育所の保育方針がこの何年かで変わってきたなぁ

と実感します。ここ数年は特に、子どもたちの個性をのばすように先生達が考えてくてれていて、とても嬉し

いです。 給食も、「角野先生の給食大好き～美味しい～」と話してくれます。 子どもたちの楽しい気持ちを

引き出してくださり感謝の気持ちでいっぱいです。  園児の数がもう少し増えるともっといいと思っていま

す。

志和堀保育所 ３歳児クラス（年少） まあ当てはまる非常に当てはまる まあ当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる 食育のお陰で食べれる物が増えた。

志和堀保育所 ２歳児クラス 非常に当てはまる非常に当てはまる まあ当てはまる まあ当てはまる 非常にあてはまる

自由奔放なタイプの子なのですが、保育所に通うようになってからは話を聞いてなんとか納得してくれるよう

になりつつあります。 「～してください」と自分のしてほしいことを伝えてくるようになってくれたので、

親としてはだいぶ助かるようになりました。

志和堀保育所 ５歳児クラス（年長） 非常に当てはまる非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常に当てはまる 非常にあてはまる

行ラベル データの個数 / Q2

２歳児クラス 1

３歳児クラス（年少） 1

４歳児クラス（年中） 1

５歳児クラス（年長） 1

(空白)

総計 4

行ラベル データの個数 / Q3

まあ当てはまる 1

非常に当てはまる 3

(空白)

総計 4

行ラベル データの個数 / Q4

まあ当てはまる 1

非常に当てはまる 3

(空白)

総計 4

行ラベル データの個数 / Q5

非常に当てはまる 4

(空白)

総計 4

令和5年度志和堀保育所保護者アンケート結果

25% 

25% 25% 

25% 

お子さんのクラスを教えてください 

２歳児クラス 

３歳児クラス（年少） 

４歳児クラス（年中） 

５歳児クラス（年長） 

(空白) 

Q2 お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】 

データの個数 / Q2 

25% 

75% 

お子さんは喜んで園に通っていますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q3 お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】 

データの個数 / Q3 

25% 

75% 

お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝

えようとしていますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q4 お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ） 

データの個数 / Q4 

100% 

園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携し

て保護者の子育て支援を行っていますか 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q5 園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】 

データの個数 / Q5 

50% 50% 

園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情

報発信で園の取組みの様子が伝わりますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q6 園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】 

データの個数 / Q6 

25% 

75% 

園の職員は職員同士でよく話し、協力し合ってい

ると感じられますか 

まあ当てはまる 

非常に当てはまる 

(空白) 

Q7 園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】 

データの個数 / Q7 



行ラベル データの個数 / Q6

まあ当てはまる 2

非常に当てはまる 2

(空白)

総計 4

行ラベル データの個数 / Q7

まあ当てはまる 1

非常に当てはまる 3

(空白)

総計 4

行ラベル データの個数 / Q8

非常にあてはまる 4

(空白)

総計 4

100% 

園に入園されてから、お子さんの心身の成長を

実感していますか 

非常にあてはまる 

(空白) 

Q8 園に入園されてから、お子さんの心身の成長を実感していますか？ 

データの個数 / Q8 


